

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Foktő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 21-én, 17 órakor kezdődő közmeghallgatásáról

Ülés helye: Művelődési Ház Foktő

Jelen vannak: Bakai Károly
Battáné Pálfi Erzsébet
Kovács Ottó
Mészáros Béla
Jakabné Horváth Márta
Krausz László

Képviselő 6 fő

Tanácskozási joggal jelenlévő: Tóth Zolán aljegyző
Markó Ferenc külsős bizottsági tag
László Zoltán külsős bizottsági tag

Jegyzőkönyvvezető: Holler Károlyné

Bakai Károly polgármester:

Köszönti a közmeghallgatáson megjelent képviselőket és az érdeklődőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 7 képviselőből 6 jelen van. Nyárádi István jelezte későbbi érkezését.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Krausz László és Mészáros Béla képviselőket javasolja.

A testület a polgármester Krausz László jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatát 6 igen szavazattal elfogadja.

A testület a polgármester Mészáros Béla jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatát 6 igen szavazattal elfogadja.

Bakai Károly polgármester:

Ismerteti a teljes napirendet:

- 1.) Foktő Község Polgármesterének beszámolója az elmúlt évről.

Bakai Károly:

Egyéb felvetés, napirendi javaslat nem lévén, kérem a testület állásfoglalását a teljes napirenddel kapcsolatban.

A Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.

Polgármesteri beszámoló

Bakai Károly polgármester:

Felsorolás szerűen tájékoztatom Önöket az elmúlt időszak eseményeiről, a 2016.évben a szervezet rendezvényekről:

- Farsangi bál (február)
- Nőnap bál (március)
- Fa ültetés (születések parkja) – (március)
- Húsvéti játszóház (március)
- Gyermeknap a játszótéren (Ribizli bohóc)- (május)
- Tarhonya fesztivál (júl.2.)
- Kalocsai Paprikanapok (főzés foktői győztes) – (szeptember)
- Szüreti felvonulás (október)
- „Tökölős” játszóház (október)
- Rocktóber (disco) – október)
- Disco nov. 19.
- Adventi gyertyagyújtás mind a 4 vasárnap (4. vasárnap Derzsi György énekes műsora)
- Karácsonyi játszóház (december)
- Karácsonyi futás (dec. 20.)

Az említetteken kívül március 15 és október 23-i ünnepeink , - megemlékezés.

Augusztus 20-án kispályás futball.

Erdélyi kapcsolat kialakulóban Máréfalvával, ahol megtettük a kezdeti lépéseket.

Bakai Károly polgármester az alábbiakat mondja el a 2016. évi sport rendezvényekről és működő szakosztályokról :

Sportegyesületünk szakosztályai:

FOKA Motocross szakosztály: 2016-ban tavaszi és egy őszi versenyt rendezett. Mind a két verseny ezres nagyságrendű nézőt és minimum 100 versenyzőt mozgatott meg. A Főnix Foktői SE az önkormányzat támogatásából egymillió nagyságrendű szeptet biztosított a versenyek színvonalához. 2017 tavaszára ezt a szintet tartani vagy emelni fogja.

Torna: Fitness szakosztály többféle tornát a hét öt napjában a sportcsarnokban végzi.

A tornák jellege: CrossFit, Jóga , Meridián egészségmegőrző és egy gerinc erősítő torna.

A sportcsarnok a hét hat napjában, 100%- ban kihasznált téli időszakban pénteki és szombati napokon a foci szakosztály férfi és női csapata, edzést tart a csarnokban.

Futball csapatunk az idei év őszén indult a Megye III. Labdarúgó Bajnokságon, ahol tisztességgel helyt állt csapatunk, tavaszra folytatás következik. A csapat téli teremfoci amatőr

csoportjában indul. Ez a torna egyfajta edzésnek és összeszoktatásnak is jó. Az őszi bajnokság 6 hazai mérkőzésén, a hazai szurkolók és a vidékről érkezők száma minden esetben meghaladta a 150-200 főt. Az egyesület törekedett és törekedni fog arra, hogy minél családbarátibb és jobb hangulatú, közösséget építő programok szerepeljenek a meccsek alatt. A szakosztály a bajnokság végeztével társadalmi munkát, pályafelújítást illetve gyep téglázást végzett. Tavaszra a kész kispadokat és a kapuk mögé a labdafogó hálókat szerelünk.

Az íjász szakosztályról nincsen információ.

Bakai Károly polgármester a község lakosságát érintő támogatásokról az alábbiakat mondja el:

Foktő Község Önkormányzata 2015-2016-os tanévben a BURSA HUNGARICA **felsőoktatási** ösztöndíjpályázat keretében 16 felsőoktatási tanulmányokat folytató hallgató részére havi 8000,-Ft támogatást biztosított 10 havi időtartamra.

Hasonló támogatást kívánunk biztosítani következő tanévben is számukra.

Az **általános iskolai** tanulók részére valamennyi tanuló részére ingyenes az étkezés melyből 24 tanuló 100%-ban önkormányzati támogatással veszi igénybe a napi ingyenes ellátást. (ők nem jogosultak gyermekvédelmi ellátásra).

Beiskolázási segélyként 620.000,- Ft-tal támogattuk a közép és felsőoktatásban részesülő tanulókat.

Ingyenes tankönyv biztosítása a foktői általános iskolások számra: 108.000,- Ft.

Az általános iskola részére (igaz, hogy KLIK fennhatóság alá tartozik) az önkormányzat 630.000,- Ft iskola támogatást és 380.000,- Ft, működési támogatást biztosított.

Szintén az általános iskolások részére a az első és 2. évfolyamban ingyenes úszásoktatás lehetőségét teremtette meg 10 alkalommal. Az 500,- Ft/fő oktatási díjat és szállítást az önkormányzat finanszírozza.

Az iskolai sportversenyekre szintén az önkormányzat biztosította a tanulók Kecskemétre történő szállítását, úgy mind a tanulmányi kirándulásokra is: 2 alkalommal Pécsre, egy alkalommal Szegedre és egyszer Budapestre vittük a foktői diákokat.

Támogattuk a Kalocsára járó gyermekek erdélyi kirándulását is.

A KLIK által biztosított cirkusz előadásra szintén az önkormányzat biztosította a gyerekek ingyenes szállítását.

Hasonlóan önkormányzati járművel biztosítottuk a katolikus egyház részére a hívek Szegedre történő szállítását, a családsegítő kérelmére a ruha és bütorszállítást valamint biztosítjuk a buszt a táncsoport vidéki fellépéseire .

A 18 főből álló táncsoport egyébként vendég fellépőként szerepelt Szelíd, Gerjen, Dunaszentbenedek, Uszód meghívására ünnepi alkalmakon illetve fesztiválokon.

2015-től biztosítjuk a **lakosság szemétszállítását**, mely 2016-ban 12 millió Ft kiadást jelent.

2016- januárjától havi szinten jelenik meg a **Foktői Hírmondó** mely tájékoztatás ad az önkormányzat munkájáról, a falu életéről.

Bakai Károly polgármester a 2016. évi közmunkaprogramról az alábbiakat mondja el:

A közmunka program keretén belül bővítettük az eszközgép parkot egy homlokrakodóval, és egy traktor pótkocsival, valamint egy krumpli szedő és egy műtrágya szóró géppel.

65 fő részére biztosítottunk közmunkát egész évben. Munkájuk a falu tisztántartása, fűnyírás, parkok, közterületek, közintézmények, temető tisztántartása, mezőgazdasági földutak rendbe tétele, zöldségek termesztése, melyet saját konyhán használunk fel.

Az ő feladtuk még a rendezvények lebonyolításában való aktív részvétel, valamint a falu szépítése az évszaknak megfelelően.

A polgármester a 2016. évi beruházásokról az alábbiakat mondja el:

Foktő Község Óvodájának épülete felújításra került, új nyílászárók kerültek beépítésre. Felújítottuk a melléképületet valamint a tárolót. Felújításra kerültek az udvari játékok.

Több pályázat került benyújtásra több-kevesebb sikerrel: (JETA, TEIT, RHK)

JETA pályázaton 18 millió forint elnyert támogatáshoz 13 millió FT saját erő hozzáadásával kerül sor a **konyha és étkező teljes felújítására**. (itt megjegyezném, hogy az óvoda és iskola gyerekeken kívül átlagban 120 fő a szociális és vendég étkező).

TEIT-RHK támogatásból felújítottuk a **hivatali tetőszerkezetet**. A 17 millió Ft támogatáshoz 700.000,-Ft önerőt biztosítottunk.

RHK támogatásból a **Fő u. 81. szám alatti** 2 db szolgálati lakás tetőszerkezetének és teraszának felújításra kerül sor 4.900.000,- Ft értékű beruházással.

Felújítottuk a **Meszes - Dunapart** egyik utcáját, a strandra vezető utat, Kisfoktón egy utat, valamint útfelújítást végeztünk márt aszfalttal a Fő utca végén a buszmegállónál. A beruházás összege: 17 millió Ft volt.

Közvilágítási lámpák felszerelése folyamatban van Meszes –Duna-part és Kisfoktő - szálláson.

A bekötő út padkát kohósalakkal és zúzott kövel töltöttük fel. Beruházás értéke: 262.000,- Ft.

A sport öltöző felújítása: 2 millió 500 ezer Ft. (saját erő).

Megvásároltuk a Bajcsy u. 15. szám alatti lakóházat, valamint a 100,- Ft-os boltot, az utóbbit 500.000,- Ft- ért.

Tájház kialakítását tervezzük a Fő u. 32 szám alatt.

Két urnafal felállítása a temetőben: 2.800.000,- Ft.

(Nyárádi István megérkezik.)

Bakai Károly polgármester a benyújtott pályázatokról az alábbiakat mondja el:

Elbírálásra vár a kerékpárút pályázat, ahol az önkormányzat részéről az előzetes munkák már megtörténtek, úgy mint a gazdákkal történő megegyezés a kerékpárúthoz szükséges földterületek ügyében. Ha megnyerjük a pályázaton a kért összeget akkor még közbeszerzési eljárást is le kell folytatni. Ha pedig a TOP-os pályázatunk még sem járna sikerrel, akkor saját erőből fogjuk finanszírozni a kerékpár út építését.

Elbírálásra vár még a művelődési ház felújításra beadott pályázat, valamint az orvosi rendelő felújítására beadott pályázat.

Bakai Károly :

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2017-ben pályázni kívánunk: könyvtár felújítására, munkásszállás kialakítására, 2 apartman ház kialakítására, sportkomplexum kialakításra.

A későbbiekben szeretnénk egy horgásztavat is kiépíteni a Kossuth utca Jókai utca végén.

Szeretném arról is tájékoztatni a jelenlévőket, hogy 2017 januárjában is sor kerül szociális rászorultság alapján tűzifa kiosztására. Jövedelemhatár: 71.250,- Ft. Az igényt decembertől lehet benyújtani a hivatalba. Januárban kerül sor a tűzifa kiszállítására.

Ennyit szerettem volna elmondani a 2016. évi önkormányzati munkáról. Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem tegyék fel kérdéseiket.

Bakai Károlyné: a közút tulajdonosa a közutat vagy legalább a szélét lemarathatnák akkor nem lenne olyan balesetveszélyes

Bakai Károly: A Glencore alá építik majd a hidat. Ők is a Paks kettőhöz alkalmazkodnak útépités tekintetében.

Rendvai Lászlóné: Csukott ablakon keresztül hallatszik a kamionok zaja valószínűleg a Glencorehoz mennek.

Bakai Károly: A Glencore igazgatójától kaptam ígéretet, hogy hangelzárót építenek.

Tóth István: Kalocsára járó gyerekek részére nem lehetne kiterjeszteni az ingyenes tankönyvet? Ők nem önként járnak a kalocsai iskolákba, hiszen itt megszűnt a felső tagozat.

Bakai Károly: Amikor áprilisban szembesültem azzal, hogy gyerek hiány miatt a felső tagozatosok Kalocsára kényszerülnek bejárni, megkerestem az uszódi szülőket, hogy gyermeküknek felajánljam a foktői iskolát, illetve az azzal járó előnyöket. Sajnos ennek ellenére nem iratkoztak be iskolánkba.

A testület elé fogom terjeszteni ezt a problémát, de csak azokat tudjuk támogatni, akik kényszerből és nem önmaguktól járnak más iskolába.

Bíró János: A sertéstelepről elviselhetetlen szag árad. Én a falu végén lakom. Hogy lehetne ezt megszüntetni?

Bakai Károly: Levélben már megkerestem a környezetvédelmi hatóságot, akik el is végezték a vizsgálatot. A trágyázás technológiával volt gond, amin némileg próbálkoztak javítani. Beszéltünk személyesen a tulajdonossal is.

Eu-s technológiával kell tisztítani az ólakat. 2013-ban a Környezetvédelmi Hatóság határozata szerint engedélyezték a telep működését a jelenlegi feltételekkel.

András Ferenc: Az Ady Endre utca végén lévő a földutat kellene rendbe tenni. Régen Meszesig el lehetett rajta menni. Most nem lehet.

Bakai Károly: Én is behúztam már azt az utat. Igen rövid idő alatt tönkre tették. Tervezzük tavaszra az út rendbe vételét. Tavaszra kiméretjük az utat, megígérem, hogy esetlegesen árkot is csinálunk oda.

Bakai Károlyné: Fekvő rendőr kiépítése kinek a kompetenciája?

Bakai Károly: Több helyre kértek a faluba fekvő rendőrt. Az Aradi utcába azért van, mert keskeny és nem alkalmas nehéz gépjárművek közlekedésre, mivel a part csúszik be a Fokba. A fekvő rendőr telepítésnek vannak egyéb szabályai.

Anisity László: A Foktő-Meszesen nincs végi kiépítve az út.

Bakai Károly: Azért nem lett az út kiépítve, mert nem lakik ott senki. Elhanyagolt terület van ott.

Erdős Lajos: A Sallai utcában a krossz motorosok sebességkorlát nélkül járnak. Nagyon zavarja a lakosságot. (krossz, kvad) . Még a TV-t sem lehet olyankor nézni, oly annyira zavarják.

Bakai Károly: Fogunk szólni ez ügyben a körzeti megbízottnak.

Mészáros László: A Sallai utcában nem lehetne kiépíteni 50 m sárrázót? Az arra járó traktoros sohasem takarítja le az utat.

Bakai Károly: Fogunk szólni a traktorosnak. Tudjuk kiről van szó.

Kabay Jenőné: Szeretnék tenni egy javaslatot: A Művelődési házat táblával meg kellene jelölni. Vidékiek nem tudják, hogy melyik a művelődési ház.

Bakai Károly: Köszönjük szépen az észrevételt. Intézkedni fogunk.

Bakai Károly: Még nem beszéltem a házi segítségnyújtásról. A 16 főt ingyenes ellátásban részesítjük. Azt az önkormányzat teljes egészében saját erőből finanszírozza.

Bakai Károly: Kaptam olyan megkeresést is, hogy nincs kiépített rámpa a katolikus és református templom bejáratánál. Ez nem az önkormányzat kompetenciája, hiszen egyházi tulajdonú épületről van szó.

Ha több kérdés, hozzászólás nincs a közmeghallgatást 18 óra 30 perckor bezárom.

kmft.

Bakai Károly
polgármester

Tóth Zoltán
aljegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Mészáros Béla
képviselő

Krausz László
képviselő